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ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

(по делу № ТО002/05/24-2311/2019)

 

06.11.2019г. г.Уфа, ул.Пушкина, 95

 

Комиссия Башкортостанского УФАС России по рассмотрению дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в составе:

Председатель комиссии:

<...> – заместитель руководителя – начальник отдела взаимодействия
с государственными органами, аналитической работы и рекламы;

Члены Комиссии:

<...> – главный специалист-эксперт отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы;



<...> – ведущий специалист-эксперт отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы;

на основании своего решения от 06.11.2019г. по делу № ТО002/05/24-
2311/2019 о признании рекламы следующего содержания: «Каждую
субботу в г.Белорецке проводит сеансы кодирования врач-нарколог
<...>. Лицензия №ЛО-0501-07483 от 15.05.16г.Тел.919-603-25-60.
Реклама.1154», размещенной в общественно-политической газете
«Сибайский рабочий» №92(11165) от 08.08.2019г. на стр.4, была
зафиксирована 11.09.2019 года,  рекламораспространитель -
Сибайский информационный центр-филиал ГУП РБ Издательский дом
«Республика Башкортостан»(Общественно-политическая газета
«Сибайский рабочий»), рекламодатель- ИП <...> ненадлежащей и в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ИП <...> в срок до «__» ___________ 2019 г. со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно рекламы: «Каждую
субботу в г.Белорецке проводит сеансы кодирования врач-нарколог
<...>. Лицензия №ЛО-0501-07483 от 15.05.16г.Тел.919-603-25-60.
Реклама.1154», размещенной в общественно-политической газете
«Сибайский рабочий» №92(11165) от 08.08.2019г. на стр.4, была
зафиксирована 11.09.2019 года  или представить в адрес Управления
доказательства размещения данной рекламы в соответствии с
требованиями части 7 статьи  24 и части 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе».

2. ИП <...> представить в Башкортостанское УФАС России
письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
предписания до «__»____________ 2019г.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства о рекламе УФАС по РБ
вправе в соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях наложить на
должностных лиц штраф в размере от двенадцати тысяч до двадцати
тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч
рублей.



Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.

 

 

Председатель Комиссии <...>

 

Члены Комиссии <...>

 
 <...>

 


